Flocon de Von Koch

La courbe de VonKoch d’ordre n est définie de la maniére suivante :
e si n =0 ¢’est un segment de longueur 1.
e Sinon,
> On divise le segment de droite en trois segments de longueurs égales.

> On construit un triangle équilatéral ayant pour base le segment médian de la premiére
étape.

> On supprime le segment de droite qui était la base du triangle de la deuxiéme étape.

Courbes de Von Koch d’ordre n pour 0 < n < 3 :
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L’objectif du probléme est de dessiner cette courbe a I'aide de la bibliothéque Turtle A l'aide
d’une fonction récursive.
Pour cela, on remarquera que la courbe de Von Koch d’ordre n + 1 est constituée de 4 parties
qui sont des courbes de Von Koch d’ordre n dont la taille a été divisée par 3.

1. Compiléter la fonction récursive courbeVK(n,l) 2. En utilisant la fonction précédente,
qui dessine cette courbe en utilisant Turtle compléter la fonction flocon(n,l) dessinant
avec n l'ordre de la courbe et | la longueur du le flocon de Von Koch d’ordre n.

segment a 'ordre 0.

import turtle as t

def ‘?2“""“‘““43: def flocon(n,1):
if n == &:
t.forward(1l) CDUFbEVK(n,l)
else: Eoraghe(...u)
courbeVK(n-1,...)
- Tert(59) courbeVK(n,1)
courbeVK(n-1,...) B stems
t.right(120)

courbeVK(n-1,...)




